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6º Sessão Ordinária

  

Informações Básicas

  Tipo da sessão: Sessão Ordinária
  Abertura:  07/04/2015 19:15
  Encerramento: 07/04/2015 22:00

Mesa Diretora

Lista de Presença

Narrativa

ATA DA SEXTA SESSÃO ORDINARIA DO PRIMEIRO ANO DO SEGUNDO BIENIO DA DECIMA TERCEIRA
LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ANTONIO JOÃO – MATO GROSSO DO SUL. REALIZADA
NOS SETE  DIAS DO MÊS DE ABRIL DO ANO DE DOIS MIL E QUINZE, ÁS DEZENOVE HORAS E QUINZE
MINUTOS. REUNIRAM-SE, EM SESSÃO ORDINARIA NA SEDE DO PODER LEGISLATIVO, SITO À RUA
NECO MANOEL FLORES 150 – CENTRO, SOB A PRESIDÊNCIA DO VEREADOR THIEGO HOLOSBACH
FERNANDES LOPES, E SECRETARIA DO VEREADOR EDSON SAMPATTI SILVINO, OS SEGUINTES
VEREADORES: AGNALDO MARCELO DA SILVA OLIVEIRA, MAURIO PEREIRA, FABIA GISLAINE
MARTINES DOS SANTOS OSVALDIR FLORES NUNES, KAMIL KHALIL HAZIME, RAMAO WALDIR RIBAS
DE ARAUJO E GEISYCLEIA MARQUES DA SILVA  CONSTOU ASSIM NUMERO SUFICIENTE DE
PRESENÇA REGIMENTAL, DECLAROU ABERTA A SESSÃO. PASSOU A PALAVRA AO SECRETARIO
QUE LEU A ATA DA SESSÃO ANTERIOR. A PRESIDENTE COLOCOU EM VOTAÇÃO A REFERIDA ATA:
APROVADA POR UNANIMIDADE. NA SEQUENCIA SUSPENDEU A SESSÃO PARA O SORTEIO DA ORDEM
DE INCRIÇÃO DOS VEREADORES NO USO DA TRIBUNA EM TEMA LIVRE E EXPLICAÇÕES PESSOAIS:
RETOMANDO OS TRABALHOS PASSOU AO EXPEDIENTE: PROJETO DEC. LEGISLATIVO N003/2015,
REQUERIMENTO N°021/2015, REQUERIMENTO N°025/2015, REQUERIMENTO N°026/2015 E
REQUERIMENTO N°027/2015. NA SEQUENCIA A PRESIDENTE PASSOU PARA O TEMA LIVRE. E
CONVIDOU AO SECRETRIO DE OBRAS VALDECI RIBAS DE ARAUJO PARA COMPOR A MESA.
VEREADOR EDSON SAMPATTI SILVINO CUMPRIMENTOU A TODOS E PARABENIZOU O JORNALISTA
GEREALDO FERREIRA PELO DIA DO JORNALISTA, PERGUNTOU AO SECRETARIO DE OBRAS VALDECI
RIBAS DE ARAUJO COMO É O PROCEDIMENTO DE COBRANÇA DE ROSSADA. COM A PALAVRA
VEREADOR RAMÃO WALDIR RIBAS DE ARAUJO CUMPRIMENTOU A TODOS E PERGUNTOU AO
SECRETARIO DE OBRAS OS PONTOS POSITIVOS DE SUA SECRETARIA. VEREADORA FABIA GISLAINE
MARTINEZ DOS SANTOS CUMPRIMENTOU A TODOS E FEZ UMA INDICAÇÃO VERBAL A SECRETARIA
DE OBRAS DO ESTADO  “SOLICITANDO A SUBSTITUIÇÃO DE PONTE DE MADEIRA PELA DE
CONCRETO SOBRE OS RIOS ITA NA ESTRADA VICINAL QUE LIGA AS FAZENDAS PEDRA GRANDE,
FUNA, ALEGRIA ENTRE A RODOVIA ANTONIO JOÃO E BELA VISTA”, JUSTIFICANDO QUE AS PONTES
DE CONCRETO TEM MAIS DURABILIDADE QUE AS DE MADEIRAS  E FEZ A PERGUNTA AO
SECRETARIO DE OBRAS SOBRE OS REDUTORES DE VELOCIDADE. VEREADOR MAURIO PEREIRA
CUMPRIMENTOU A TODOS  E PERGUNTOU AO SECRETARIO DE OBRAS SOBRE A CONSTRUÇÃO DO
GINASIO PERTO DA LAR SE VAI CONTINUAR A OBRA E SOBRE O CAMPO DE FUTEBOL NA ARABELA
FREIRE QUANDO COMECARA A FUNCIONAR, E A QUESTAO DA ILUMINAÇÃO ATE A PLACA DA
ENTRADA DA CIDADE. VEREADOR AGNALDO MARCELO OLIVEIRA DA SILVA SE OBSTEM DA
PALAVRA, VEREADOR OSVALDIR FLORES NUNES CUMPRIMENTOU A TODOS E PERGUNTOU AO
SECRETARIO DE OBRAS SOBRE A ILUMINAÇÃO DO MUNICIPIO E DESEJOU SORTE AO SECRETARIO
EM SEU TRABALHO. VEREADORA GEISYCLEIA MARQUES DA SILVA CUMPRIMENTOU A TODOS E
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AGRADECEU AO SECRETARIO DE OBRAS POR RESPONDER EM OFICIO AOS SEUS REQUERIMENTOS
PASSADOS, E GOSTARIA DE SABER DO SECRETARIO QUAIS SÃO OS CONVENIOS FIRMADOS NA SUA
ADMINISTRAÇÃO E SOBRE A OBRA DO AUDITORIO QUANDO VAI SER ENTREGUE. VEREADOR KAMIL
KHALIL HAZIME SE OBSTEVE DA PALAVRA. VEREADOR THIEGO HOLOSBACH FERNANDES LOPES
CUMPRIMENTOU A TODOS E PERGUNTOU AO SECRETARIO DE OBRAS SOBRE A COBRANÇA DE
TAXA E CRITERIUOS DOS VALORES COBRADOS DA LIMPEZA DE TERRENO. COM A PALAVRA O
SENHOR SECRETARIO DE OBRAS QUE CUMPRIMENTOU A TODOS E SE COLOCA A DISPOSIÇÃO DE
TODOS PARA VISITALO NA SECRETARIA DE OBRAS, RESPONDENDO SOBRE A TAXA DE LIMPEZA DIZ
QUE PECOU EM NÃO ESTUDAR O CODIGO DE TRIBUTOS SOBRE OS VALORES CEDRTOS A SER
COBRADO, MAIS QUE A LEI EXISTE, EM RESPOSTA A VEREADORA FABIA DISSE QUE SEU PEDIDO DE
INDICAÇÃO VERBAL SOBRE AS PONTES ELE JÁ FEZ AO SECRETARIO DE OBRAS EM UM CONGRESSO
QUE PARTICIPOU, EM RELAÇÃO AO QUEBRA-MOLAS JÁ FEZ DOZE E ESTAO PROVIDENCIANDO UM
PROJETO PADRAO PARA OS QUEBRA-MOLAS E ASSIM PODER LICITAR. SOBRE A ILUMINAÇÃO
PUBLICA RECEBEMOS A VISITA DE UM TERCERIZADO DA ENERGIZA E COMUNICOU SOBRE AS
LAMPADAS QUE A MAIORIA ESTAO EM PERFEITAS CONDIÇOES E OS PONTOS DE ILUMINAÇÃO
ESTAO CERTOS MAIS QUE PRECISAM SER INSTALADOS OUTROS.  E SOBRE O AUDITORIO ESTA
PRONTO EM TERMOS DE ESTRUTURA E SO FALTA A PARTE IMOBILIARIA QUE JÁ FOI GARANTIDO
PELO DEPUTADO ESTADUAL JORGE TAKIMOTO.  NÃO HAVENDO MAIS ORADORES A PRESIDENTE
PASSOU PARA ORDEM DO DIA: DISCUSSÃO E VOTAÇÃO AO PROJETO DEC. LEGISLATIVO N°003/2015
“CONCEDENDO TITULO DE CIDADAO ANTONIOJOANENSE EO SENHOR SELSO LUIZ LOZANO
RODRIGUES”  APROVADA POR UNANIMIDADE. REQUERIMENTO N°021/2015 “SOLICITANDO QUE SEJA
FEITO REAJUSTE SALARIAL NO QUADRO DE FUNCIONARIO EFETIVOS DA CAMARA MUNICIPAL”.
APROVADO POR UNANIMIDADE. REQUERIMENTO N°025/2015 “SOLICITANDIO CONCERTO DO AR-
CONDICIONADO DA SALA DE PARTOS DO CENTRO CIRURGICO DO HOSPITAL MUNICIPAL”.
APROVADO POR UNANIMIDADE. REQUERIEMNTO N° 026/2015 “ SOLICITANDO A REVISAO DA
TUBULAÇAODE OXIDEGENIOE AR COMPRIMIDO DO HOSPITAL MUNICIPAL”. APROVADO POR
UNANIMIDADE. REQUERIMENTO N° 027/2015 “ SOLICITANDO INFORMAÇOES A RESPEITO DO
CONCURSO PUBLICO DA PREFEITURA MUNICIPAL E SE A PREVISAODE SUA REVITALIZAÇAO,  SE
NÃO A DEVOLUÇAO DO DINHEIRO PAGO AOS INCRITOS”. APROVADO POR UNANIMIDADE. NÃO
HAVENDO MAIS MATERIAS O PRESIDENTE PASSOU PARA EXPLICAÇÕES PESSOAIS: USOU A
TRIBUNA VEREADOR RAMÃO WALDIR RIBAS DE ARAUJO, VEREADOR EDSON SAMPATTI SILVINO,
VEREADOR MAURIO PEREIRA,  VEREADOR AGNALDO MARCELO OLIVEIRA DA SILVA, VEREADOR
OSVALDIR GLORES NUNES, VEREADOR KAMIL KHALIL HAZIME VEREADORA FABIA GISLAINE
MARTINEZ DOS SANTOS, VEREADORA GEISICLEIA MARQUES DA SILVA. O PRESIDENTE THIEGO
HOLOSBACH FERNANDES LOPES  AGRADECEU A PRESENÇA DE TODOS, NADA MAIS HAVENDO
PARA REGISTRO EM NOME DEUS ENCERROU A QUINTA SESSÃO ORDINARIA E DETERMINOU QUE
FOSSE LAVRADA A PRESENTE ATA QUE APÓS LIDA E APROVADA VAI POR TODAS ASSINADA.

ATA DA QUINTA SEXTA ORDINARIA. REALIZADA NO DIA SETE DO MÊS DE ABRIL DO ANO DE DOIS MIL
E QUINZE.

AGNALDO MARCELO DA SILVA OLIVEIRA-PMDB  
 

EDSON SAMPATTI SILVINO-PT  
 

FABIA GISLAINE MARTINEZ DOS SANTOS- DEM  
 

GEISYCLEIA MARQUES DA SILVA-PMDB  
 

KAMIL KHALIL HAZIME-PP  
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MAURIO PEREIRA-PMDB  

 
OSVALDIR FLORES NUNES-PMDB  

 
 
RAMAO WALDIR RIBAS DE ARAUJO-PP

 

 
THIEGO HOLOSBACH FERNANDES LOPES-DEM

 

Justificativa
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